众手浇开改革花

□朱 莉

这是一个没有硝烟的战场,这 是一场无声的战斗,面对体制改 革,既是一场机遇,更是一场挑战! 浉河地税人始终坚信:信心比黄金

围绕体制改革工作, 找问题、 想办法、出主意、抓落实,充分集中 全体干部职工的智慧和力量,不等 不靠,科学谋划,一步一个脚印按 照省市两级部署,扎实推进各项改 革工作。目前《征管规范》2.0升级 成功,各个机构运转正常,税收收 人正稳步上升,改革已取得初步成

这一切都来自全体浉河地税 人的心血与汗水,不是吗?在这次 改革大潮中的确涌现出了无数个 勇立潮头、敢于担当、知难而进、开 拓创新的优秀地税人。

一对姊妹花。姐姐王郁在风控局 担任副局长,妹妹王峰宇是一分局 干部,姊妹俩多年如一日,在平凡 的工作岗位上展翅双飞。这次改革 时间短、任务重,她们更是一如既 往地投入到改革各项工作中,下基 层所、到纳税企业、宣传新征管程 序、搜集企业资料,无论是下雪还 是路上结冻,她们从不间断,没日 没夜地工作在改革一线。有一天终 于再也挺不住了,身体极度虚弱晕 相看看医院病床上的你我,会心一

宋广峰、宋广珂,是我们浉河 地税一对兄妹。一个在风险控制 局,一个在征收服务分局,虽然兄 妹俩岗位不同,职责不同,但两人 一丝不苟的工作态度和刻苦钻研

王郁、王峰宇,是我们浉河地 的狠劲却是如出一辙,新征管系统 我局家庭和睦、夫妻恩爱的楷模, 上线,熟悉程序,通晓操作是必备 的基本功。他们在各自的工作岗位 上又开始了新的竞赛,认真收集信 息资料,分析新程序容易产生的 难点,总结操作经验,及时向省局 事,工作不休息是习惯,但由于天 气寒冷,家中老父亲因病卧床多 年,无人照顾,但他们为了改革, 义无反顾地投入到工作中,舍小 家顾大家,没有请一天假,面对卧 倒在了办公室, 当她们醒来时, 互 床的老父亲, 他们兄妹俩有许多 愧疚,但这位也曾是我们税务战 笑,笑得是那么灿烂,那么幸福,线的老兵,却不以为然:"家是小 事,国才是大事,只要你俩工作搞 得好,干出成绩,就是对我最大的

> 易万里、郭姿君,是一对年青 的小夫妻,一个在征管科、一个在 三分局征收一线工作,他俩不仅是

工作中更是令人津津乐道,那就是 为了工作可以抛弃一切。有一天, 结束了一天的繁忙工作,夫妻俩迟 迟回到家里,此时已经夜晚九点 多,几天前就和儿子说好了,一起 买衣服、看电影,由于加班加点,一 直拖到现在,看天色已晚,儿子生 气地说:"你们是失信的父母。"听 到儿子的话,他俩的眼泪在眼眶打 转,强忍着没有流下来。

攻坚战中全系统干部职工的心声。 风头浪尖上勇敢搏击。

税收的天职在于担当,使命在 于奉献。寒冷的冬天,可歌可泣的 冬天,这个冬天注定会在浉河地税 全体干部职工的灵魂中留下深刻 印记,注定会在信阳地税体制改革 试点工作中留下浓墨重彩的一笔。 开弓没有回头箭,未来任重道远, 在今后的工作中必然会遇到许多 的挑战。为国聚财,为民收税是我 们不悔的追求,我们有决心,有信 心,在各级的坚强领导下,创建出 人心齐泰山移。基层单位的同 更新、更大的业绩,为地方经济发 志说:"今年是冬天很冷,今年的税 展,为地税事业更加美好,灿烂的 收工作也难。"一语道出了在这场 明天,在浩瀚税海中遨游前进,在

突出文化引领 打造责任型地税

市国税大企业管理局 扎实推进营改增工作

本报讯(梁 斌)日前,市国税大企业管理局采取有效措 施,扎实推进营改增工作。

该局一是成立营改增领导小组,建立国税、地税联席工作 机制,研究制定具体征管业务衔接方案。二是结合实际,细化 具体任务,明确责任,制定工作应急预案。三是积极与地税部 门联系,按时接收营改增纳税人户管信息。四是发放营改增试 点纳税人调查问卷,进行逐户调查。五是及时解答税人提出的 相关问题,使纳税人正确执行税收政策,切实维护纳税人的合 法权益。

新县国税局 第二次移交纳税人信息

本报讯(王文意)日前,新县国税局与地税局联合开展了 第二次营改增纳税人信息移交工作,地税部门将3月14日以后 新办理税务登记的5户营改增纳税人信息移交给了国税局。

据了解,为全力做好营改增扩围工作,该局通过设立税收 政策宣传台、宣传展板、发放营改增宣传资料等方式,向纳税 人普及税法知识,利用微博、微信公众号平台及时宣传营改增 工作,召开纳税人税法宣传座谈会,税收业务骨干与纳税人进 行交流沟通,拓宽营改增宣传覆盖面。同时,在税收服务大厅 设立营改增业务咨询窗口,提供"面对面"咨询服务,打通政策 落地"最后一公里",力争按时间节点完成营改增各阶段工作。

商城县国税局 加强营改增试点宣传

本报讯(樊家强)日前,商城县国税局采取有效措施,积极 做好营改增试点宣传工作。

该局一是成立若干工作组,逐户走访营改增试点纳税人, 逐项补充纳税人的税务机关代码、税务机关名称、主管分局代 码、名称、主管税务人员代码等内容。二是重点宣传营改增试 点改革的背景、意义、政策,以及改革推进过程中的工作动态。 工作亮点、进展情况等。三是向纳税人发放营改增工作税企联 系卡,通过短信、微信群、qq群微信号等平台,及时宣传营改增 试点相关政策和工作动态等,增进税企双方相互了解。四是加 强沟通协调,倾听纳税人心声,抓住企业最关注、最直接、最迫 切的问题,积极为纳税人排忧解难。

固始县国税局 解答纳税人疑难问题

本报讯(王晓航 万 燕)固始县国税局积极行动,全力做 好营改增准备工作,确保全县营改增纳税人5月份顺利开票、6 月份正常申报。

该局一是通过办税服务厅大屏幕、公告栏和营改增税企 交流微信群等,全方位宣传政策。二是在办税服务厅专设营改 增政策咨询岗,现场解答纳税人的疑难问题。三是利用下班时 间组织工作人员学习营改增相关政策和业务操作流程,确保 营改增工作顺利开展。

淮滨县国税局 完成营改增入户调查确认

本报讯(淮 宣)日前,淮滨县国税局圆满完成营改增入户 调查确认工作,此次营改增地税部门共移交735户纳税人,经 调查确认,开业522户,注销或失踪213户。

在调查确认工作中,该局对纳税人上年度营业额、营业税 实现及缴纳等数据信息进行认真采集和核对,仔细填写《营业 税改征增值税试点纳税人调查确认表》,完善相关手续,为5月 1日起顺利实施营改增奠定了坚实基础

明港国税局 升级增值税发票系统

本报讯(梅 豪)根据营改增工作部署,日前,明港国税局 采取有效措施,有计划、有步骤地开展营改增纳税人增值税发 票系统升级工作。

该局一是通过微信公众号、税企QQ群、办税大厅公告栏 等进行宣传,引导纳税人。二是认真开展摸底调查,确定需安 装的户数,并根据纳税人特点制定方案,明确时间节点、批次 等,联系金税公司做好协助工作。三是将主要的操作流程印制 成简明的操作手册发送到营改增纳税人手中, 利用纳税人学 堂对营改增纳税人进行培训。



+ +



5月1日零点15秒,光山县第一张营改增增值税普通发票在光州盛达商业有限公 司成功开出,这标志着该县顺利完成营业税改征增值税税种转换。为搞好"零点行 动",4月30日深夜,光山县国税局指派3名业务熟练的工作人员,现场指导该企业财务 人员使用增值税发票管理新系统开具发票,营改增项目组工作人员及相关业务科室 负责人见证了首张发票成功开出。



为更好地服务营改 增试点纳税人,近日,息 县国税局制作了1000张 "全面推开营改增纳税 人服务联系卡",发放到 营改增试点纳税人的手 中, 受到了广大纳税人 的一致好评。

魏新林

光山县地税局税收宣传月活动丰富多彩

了丰富多彩的税收宣传活动,取得 信纳税的典型,引导纳税遵从。 了良好的税收宣传效果。

税收宣传标语。在商业繁华路段, 目标,各科室行动快,执行有力。 根据目标受众的特点,大力宣传依

本报讯(管總剛)在全国第25 法诚信纳税、纳税人权利与义务 税人的需求设计宣传内容,对纳税 个税收宣传月活动中,光山县地税 等。在社区,采取群众喜闻乐见的 局不断创新税收宣传方式,拓宽宣 形式,开展新颖活泼、丰富多彩的 税局提供的税收宣传标语基础上, 传手段,紧扣"聚焦营改增试点、助 宣传活动,展示了地税的良好形 增加地税门户网站功能、12366纳 力供给侧改革"主题,采取征纳双 象,拉近税务干部与广大群众之间 方携手合作的形式,精心组织开展 的距离。在企业,广泛宣传依法诚 和微信"扫一扫"等便民利民的宣

税收宣传行动快。该局成立了 税收宣传范围广。该局积极与 税收宣传月活动领导小组,及时召 银行、移动公司、联通公司联系,在 开筹备会,根据税收关注热点,精 20多家银行和10多个移动、联通网 心制定宣传方案,对税收宣传月活 点的LED电子显示屏上滚动播出 动进行逐一分解,细化责任,明确

权利和义务内容进行宣传。在省地 税服务电话、网上申报系统的功能 传内容。同时,选择纳税人依法纳 税正面典型进行宣传,进一步增强

了宣传效果。 税收宣传费用低。该局采取发 税收公益宣传函的形式邀请企业 参加,得到了企业的大力支持和热 情参与,达到花钱少、参与面广、富 税收宣传效果好。该局根据纳 有实效的税收宣传效果。

淮滨县国税局积极开展税收宣传月活动

国税局紧紧围绕"聚焦营改增试 点、助力供给侧改革"主题,积极开 展全国第25个税收宣传月活动,取

得了良好效果。

本报讯(淮 宣)日前,淮滨县 宣传,及时回应纳税人诉求,营造 了良好的社会舆论氛围。

合的方式,重点开展税法宣传进产业 定目标抓重点。该局用好用活 集聚区活动,举办"纳税人学堂",开 各类宣传平台,围绕营改增工作、展大规模培训,及时宣传最新税收政 深化国地税征管体制改革、诚信纳 策。同时,利用微信平台,开展"营改 税、税收优惠政策、便民举措等社 增知识微信有奖答题"活动,召开税 会关注的热点焦点问题进行专题 企座谈会,现场为企业答疑解惑。

明责任增亮点。该局不断创新 宣传方式,将税收宣传工作责任落 抓统筹求实效。该局通过精心 实到岗,明确到人,利用微信、微 策划,采取集中宣传与日常宣传相结 博、网站等新兴媒介扩大宣传面, 增强宣传效果。同时,把营改增网 上办税等社会关注热点问题作为 宣传重点,积极开展"服务送上门" "资料进税户""走近营改增""纳税 人学堂"等活动,确保税收宣传工 作落到实处。





市旅游局 加强旅游行业消防安全管理

本报讯(记者 聂品)为认真 作人员、消防设施维保人员进行 贯彻落实全市消防工作电视电话 会议精神,进一步提升全市旅游行 法规、防火基本知识等。该局要求 业消防安全管理能力,增强公众消 全市各旅游企事业单位,不断拓 防安全意识,近日,市旅游局对全 展培训领域,创新培训模式,灵活 市旅游行业消防安全"明白人"培 训工作进行部署,从源头消除火灾 全、人人掌握消防常识、人人学会 隐患,确保全市旅游行业火灾防控

根据市防火委关于全市消防 安全"明白人"培训工作要求,5月 中旬,该局将组织市直各星级饭 店负责人、旅行社的法人代表、消 防安全管理人员、消防控制室操

培训。培训内容主要是消防法律 培训形式,达到"人人关注消防安 逃生自救技能"的目的。同时,把 培训成果与日常消防监督管理结 合起来,积极开展消防安全大排 查、大整治、大执法、大宣传活 动,力争达到"建立一套体系、消 除一批隐患、培训一班人马"的

我市将举行首场公车拍卖会

本报讯(记者 刘远强)记者 昨日获悉,我市第一批市直机关公 务用车将于5月7日上午10时在信 阳欧亚国际汽车城进行拍卖。

去年12月初,我市公务用车 制度改革正式启动, 为降低行政 成本,我市改革取消一般公务用 车,保留必要的机要通信、应急、 特种专业技术用车,以及符合规 定的一线执法执勤岗位车辆和其 他车辆。

据了解,此次拍卖会共有24辆 市直机关单位的公车(不含车牌 号)参与竞拍,品牌有大众、红旗、 本田、现代、丰田等。此次拍卖车辆 车龄最高为12年,最低车龄为5年, 评估拍卖参考价最高6.5万元,最 低1.4万元,有意向参与竞拍的市 民可通过关注本报汽车新闻部微 信公众号"汽车信阳"进行详细了 解,我们将全程关注和跟踪报道公 车拍卖相关情况。

2016款东风风神AX7即将上市

车型,售价区间为9.97万元— 14.17万元。

新上市的东风风神AX7,除了 新造型18英寸双色轮毂。内饰方 增压发动机一致。

本报讯(记者 刘远强)记者 面,新款AX7配备了新的仪表盘, 从东风风神信阳鑫道4S店获悉, 1.4T车型的座椅还增加了红色缝 2016款东风风神AX7将于5月8 线装饰。配置上,新车全系标配坡 日正式上市。此次共推出了 道起步辅助系统,除入门级车型 1.4T、2.0L和 2.3L三 种 动 力 8 款 外,其余车型均配备了胎压监测 定速巡航、后视镜电动折叠和后排 出风口等配置。

东风风神AX7搭载的1.4T涡 常规性的配置外,还将增加1.4T动 轮增压发动机配备STT智能节油 力车型,进一步拉低东风风神AX7 系统,最大功率为103kW(140PS), 的人门门槛。新车外观和现款车型 匹配5速手动变速箱。这款发动机 基本一致,不同之处是增加了一款 与旗下AX3上所搭载的1.4T涡轮



改革等不了拖不起慢不得

近日召开的中共中央政治局 会议, 在再度明确开局之年首季 经济成绩单来之不易的同时,也

起,更慢不得。

改革都有窗口期, 供给侧结构 性改革也是如此。重大改革问题,一 我国发展新阶段新任务,各地各部 旦错过最佳窗口期,今后解决起来, 门要以时不我待,只争朝夕的劲头, 成本更高,代价更大,后遗症更多。 加快推进供给侧结构性改革。如此.

钢铁等行业中的人力、资本、原材 料,晚出清一日,其资源错配造成 的浪费便会与日俱增。久拖不决, 更会累及整个行业的蜕变与转型。

供给侧结构性改革的复杂性, 直言不讳地指出经济运行中存在 也要求改革不能"等拖慢"。随着改 革进入深水区,大多数政策已是 当前,国内外经济形势异常复 "牵一发而动全身"。比如,去库存 杂严峻。正因如此,各地区各部门 的同时如何保持房价总体平稳;比 要不断提高对供给侧结构性改革 如,去产能的同时如何保持就业实 的认识,积极应对挑战,主动开展 现合理的增长;又比如,稳外贸的 工作。毋庸讳言,"等一等""拖一 同时如何保持汇率在合理区间内 拖""慢半拍"等思维在个别地方、 的基本稳定。这些问题只有提前预 部门依然存在。这不仅制约了改革 判,主动作为,积极应对。倘若一味 红利的释放,也阻碍了改革深入的 拖延、搪塞,一个行业、局部的问题 节奏。须知,改革等不了,也拖不 也可能引发蝴蝶效应,带来不可预 测的风险

面对错综复杂的国际环境和 以化解过剩产能为例,消耗在煤炭、 方能实现经济持续健康发展。